EMANAAHMNTIKEZ AZKHZEIZ (TAYTOTHTEZ)

AZKHzH 1

No KAVETE TIC CWOTEC OVTLOTOLXLOELG :

TO TETPAYWVO TOU aBpoiopatoc
0 KUBog tn¢ Stadopadg
Sladopd TETPAYWVWV

TO TETPAYWVO TNG Stadopag

0 KUBoc¢ tou aBpoiopatog

o u .k wnNRE

ylwopevo aBpoiopatog ent Stadopa

AZKHZH 2

Na Bpeite Ta avantuypata :

a. (x> +3)° B. (y>-1)?

AZKHzH 3

Not GUUTTANPWOETE TLC LOOTNTEC :

1. (X = )’= v + o+ 25
3. (b o )= O H L+ 16
A2KHZzH 4

No KAVETE TIG TPALELG :

1. (x+3)%+(2x-1)=
2. (x-1)%(x+2)(x-2)=
3. (3x+1)%-(2x+5)%=
4. 3-(x+1)(x-1)-x’=

TAZH :
o (a+p)? 1-
B. (a+p)’ 2-
v (a-B)’ 3-
5. o’-p’ 4-
e.  (a-p)’ 5-
ot. (a+B)(a-B) 6 -
y. (1 -20)
2. (X = )’ s — . #9
4, (.. +..)7= 9% - 12xy

r



AZKHZH 5

No anodeil€ete TIC TAUTOTNTEC :
0. (x+y)*-(x-y)’=4xy
B. (x-2)(x+2)-2(x-1)"+(x-2)*=-2
Vo (x-y)(x+y)+y’=x*
5. (6x)*-4(3x-1)(3x+1)=4

AZKHZzH 6

Na amodeitete Tnv TOWWTOTNTA !

k= (k-1)(k +1) +1
2TNV CUVEXELA , e TNV BonBeld tng, va umoAoyioete TI¢ SUVAUELC:
a) 9 B) 99’ ) 999’

AZKHZH 7

Na amodeiéete tnv TavtoTNTA -
X-y* = (x-y)(x-y)
2TNV CUVEXELA , e TNV BonBeld tng, va uoAoyioete TI¢ SUVAUELC:
a) 105-95° B) 102*-98> y) 1002°-998°
AZKHZH 8
Na KAVETE TIC TPALELC : a(o—2) - (a—1)°

No urtoAoyioete Tnv napaotaon: 2014-2012 — 2013°



